
Città di Palerme
IV Circsscrizis$*

Verbale della seduta det 1{}l{l?i2$X3

L'anno duemilatredici, il giorno lCI del mese di Luglio, in Palermo, nella Sala

Consiliare della sede Circossrizionale" sita in viatre della Regione Siciliana no95, si è
riunitc il Consigli* Circ*scrizionale, convocatc dal Presid*nte ai sensi delle vigenti
nonne di legge statuarie e regalamentari, per prccedere alla trafiazione degli
argomenti iscritti all'O.d.C."
Alle ore 10:$5Il Presidente Silvio il{oneada, assume la direzione dei lavori
d'aula, ed irurita il segretaria ad effettuare l'appello. al termine del quale risultanc
assenti i Consiglieri Buccola (entra alle 1A,25), Buscemi (entra alle 10,30), Di
Vincenti (entra alle 1S,25), Fazio {entra alie 10,32), Mancuso {entra alle 11,30),
Schiera (entra alle 1$,35),, per cui, vigendo il numera legale , inizia la seduta

nominando 6ome scruîatori i Consiglieri: Fanciuso, Ciprìt Trrzzolino'

Presidente Manrada - Apre i lavori di Consiglio e comunica che domani si tnrrà un
incantra sul Canale Bcccadifalco. Chiede, intanto, di sospendere la seduta per cinque
minutl per verificare la presenza del personale amministrativo che possa verbalizzare.
II Cons. Lepre abbandona Inaula alle ore 10,10.
La seduta viene sospesa alle ore 10110.

La seduta viene riaperta alle ore 10t5.
Entrano i Consiglieri Buccola e Di Vincenti.
Viene chiamato I'appello:
- Presenti: 11

- Assenti: 5 (Buscemi, Fazio, Lepre, Mancuso, Schiera)"

Cons. Potenza - Esprime tutta la sua felicità e soddlsf,azione perchè finalmsnte
domani si terrà un incontro con sopralluogo al Canale Baccadifalco dapo anni di
richieste vane.
Alle ore 10,30 entra il Cons. Buscemi.
Cons. Buscemi - Rivolge dslle accuse e sostiene che gli sia stata negata per la

seconda volta la Mozione riguardante i'abbattiment* delle barriere architettoniche alla
scuola Bonanno Boccadifalco.



Alle ore l0o3? entra il Cons. Fazio.
Vice Pres. Atrbate - Lo scivolo in realtà esiste già ed è in regoia, semplicernente non
viene aperto quando non è necessario, datc che non vi sono studenti disabili che
frequentano la scucla.
Pres. Moncada * Il nostro impegno si è già visto per la realízzazione degli stalli per
disabili davanti la scuola, quindi non va messo in dubbio. Ribadisce quanto detto dal
Vice Presidente, or,-vero che 1o scivolo esiste già.
Viene data lettura della Mozione "d" all'O.d.G.: "Installazione nuovo faro in via
Antonio Scontrino civ. 92"
Cons. Buccola - Si tratta di trn problema di sicurezza, anche perché il presidente di
A.l\{.G., Emilio Arcuri, ha affermato che I'instaliazione di piccoli fari per dar lustro e
sicurezza non è difficile ed eccessivamente impegnativo.
Cons. Tuzzolino - Quella in oggetto è una via molto frequentata da cittadini, anche
durante le ore seraii, è giusto dare segnali di sicurezza tramite questi interventi.

La Mozione viene posta in votazione:
-Presenti: 11

-Assenti: 5 (Buscemi, Fazio, Lepre, Mancuso, Schiera)
- Favorevoli: 11

-Contrari: 0.
La Mozione è approvata all'unanimità dei presenti.

Pres. Moncada - Per quanto riguarda I'organizzazione delle Paralimpiadi alla Notte
Bianca tutto procede bene, I'orario di svolgimento dovrebbe essere dalle 15.00 alle
18.00.
Vice Pres. Abbate - Ieri sono iniziati i lavori di nparczione tetto alla scuola
Bonanno.
Consiglieri Tuzzolino, Potenza, Abbonato e Reina - C'è molta soddisfazione per
I'incontro di ieri con Ninni Gambino sull'organrzzazione delle Paralimpiadi, c'è tanta
fiducia ed enfusiasmo per un evento che ha un gran carico di valore sociale e morale.
Cons. Fazio - Giomo Z2Luglio si riunirà la Commissione Attività Sociali, e sarebbe
utile se si riunissero anche le altre Commissioni, dando vita ad una Commissione
Congiunta, per pariare del flash mob sulla sensibilizzazione della donazione organi.
Alle ore 11u30 entra il Cons. Mancuso.
Pres. Moncada - Domani al termine del Consiglio ci sposteremo al Canale
Boccadifalco per un sopralluogo tecnico.
AIle ore 11135 entra il Cons. Schiera.

Il Presidente chiude la seduta alle ore 11,35,


